

## 弘扬新时代雷锋精神

海安市级机关工委开展多项主题活动  
掀起争先锋树新风热潮

本报讯 (通讯员 黄兰岚 吴宝进)日前,海安市人社局就业处副主任邵明慧在南京明基医院,成功捐献221毫升造血干细胞混悬液,成为南通市第71例、海安市第8例造血干细胞捐献者,为一位素不相识的患者送生的希望。

3月以来,海安市级机关工委各党支部掀起学雷锋、争先锋、树新风热潮,开展多项主题活动。海安市教体

局机关行知学堂青年理论学习小组的志愿者走进科普馆,携手少年儿童开展“学雷锋精神 感科技之光”活动;“理响海陵”机关青年理论宣讲团成员、行知学堂成员徐晓烨围绕“向雷锋同志学习”主题,介绍雷锋的生平事迹,讲述雷锋的故事;由海安市政府、残联、人民医院等联合举办的助残志愿服务活动现场,青年志愿者发放健康知识手册,解答预防保健问题,向听

力障碍者捐赠助听器8台。海安市税务局隆政税务分局联合海安街道复兴社区等共建单位志愿者开展专题志愿活动。“我想问问有关房产过户的问题?”“现在商铺的契税税率是多少啊?”在海天国际北门,由隆政税务分局、海安高新区法庭、城北派出所志愿者们组成的法律法规咨询团队,正在为居民答疑解惑。志愿者们以互动交流、现场答疑的方式,用通俗

易懂的语言向居民宣传税务政策、消费权益、防诈反诈等法律知识。在复兴社区居家养老服务大厅,隆政税务分局青年志愿者还与社区老人围坐一起包饺子。海安市文广旅局开展“文明旅游 绿色环保行”学雷锋志愿服务活动,在4A级旅游景区江淮文化园清理卫生死角的垃圾,擦拭休息桌椅,打扫景区母婴室,为游客创造整洁、舒适的环境。

近年来,海安陈厚根夫妇累计投入约500万元用于公益事业——

## “我想尽力做一点事情”

日前,海安星湖001商业广场举行志愿募捐活动,活动由南通林润置业有限公司发起,商户及爱心顾客积极响应,共募集爱心款近万元,其中林润置业5000元。上周,这笔爱心款转交给“中国好人”刘宏燕创办的鸿雁志愿者服务大队,用于帮助孤寡老人、空巢老人、退役老兵、困难老党员、车站受困旅客等。

林润置业党支部书记、星湖001商业广场董事长陈厚根说:“通过这样的活动激励各商家牢记雷锋精神、传承

雷锋精神,当好新时代的志愿者。”

2014年,在外打拼20多年的陈厚根,回到家乡海安,创立星湖001商业广场。他与妻子李圣霞在发展事业的同时,将商圈内800多平方米的区域,无偿提供出来做公益,建立起“580志愿者活动中心”“青年之家”,海安第一个24小时城市书房。在海安开发区党工委的指导下,林润置业还成立星湖001商业广场党支部,与七星湖社区党支部、七星湖区域内100多家企业商户形成“三圈融合”的商圈党建新格局。

“建了‘红色驿站’,为外卖小哥等新就业群体免费提供休息场所,提供饮水、就餐、纳凉、充电等人性化服务。”陈厚根说。

创业之初,陈厚根就把星源001与大爱连在一起,以他个人名义连续累计资助多名贫困大学生20多万元,每年慰问乡村老人,走访困难户,定期走进残院、敬老院,为残疾、孤寡老人送去暖心物资。“看到海安有这么多好人做好事,我也想尽力做一点事情。”陈厚根说。

妻子同样有一颗爱心的,不仅支持丈夫的事业也参与公益事业。2014年,李圣霞把在上海一起做志愿服务的姐妹带回海安,与6位姐妹自发组成爱心团队,在韩洋村、葛家桥村、仁桥村等地慰问困难群众,多年来持续为困难家庭送温暖。

2018年,陈厚根夫妇注资50万元,成立星湖001好人基金,每年注入资金不少于5万元。近年来,他们在公益事业累计投入约500万元。

本报记者 赵勇进

南莫镇:

### 红色教育走进村居

本报讯 (通讯员 严德本 朱海涛)日前,海安市南莫镇南莫村党总支携手该镇红色板凳讲习所、老促会,在南莫村红色庭院举行党的二十大精神和全国两会精神宣讲。

这是该镇推进“新征程老区行”红色教育进村居、助力乡村振兴的一个剪影。南莫镇老促会会长印玉文说,镇老促会与村党组织共同打造“红色板凳讲习所”品牌,以“新征程老区行”的方式,将党的好声音送到乡村庭院,引领村民做农业现代化的实践者。

孙庄街道:

### 开展义务植树活动

本报讯 (通讯员 吉磊)日前,海安市孙庄街道组织开展“绿动有我、清风孙庄”生态廉政主题植树活动。

孙庄街道主要负责同志表示,组织义务植树旨在倡导大家珍惜爱护环境,用汗水浇灌、用初心呵护才能长大成林,为人民服务亦是如此,今天我们种下的也是“廉洁树苗”,需要用正气去供养。

活动现场,党员还重温了入党誓词。

通州区审计局:

### 交流内部审计工作

本报讯 (通讯员 谢凤坤)近日,通州区审计局至区教体局开展内部审计工作调研交流。

审计人员认真听取了通州区教体局内部审计机构设置、人员配备、制度建设等情况,围绕进一步规范内部审计项目实施、加强协作贯通提高审计成果运用水平、完善审计发现问题整改闭环管理等方面,进行了深入的探讨和交流。



## “迷彩”植新绿

15日,海安市墩头镇新海村,身着迷彩服的基干民兵义务植树,用实际行动践行绿色发展理念,为美丽乡村增添新绿,美化农村人居环境。 周强摄

## 海安市纪委监委发送党风廉政建设重点工作提示单 紧盯关键环节 强化整改效能

本报讯 (通讯员 赵星平)“这次会议,1个多小时就决策了15个‘三重一大’议事事项,案由更精准有力,内容更优质高效,过程更民主科学。”江苏瑞海投资控股集团有限公司会议记录员感慨道。

2月22日,海安市纪委监委派驻财政局纪监组针对瑞海集团“三重一大”议事决策事项事前调研论证不充分、不规范、不精准等问题,专门制发整改提示单,要求迅速整改。

对此,瑞海集团党委围绕议事关

口前移事项,第一时间研究酝酿整改措施,坚持从源头治理腐败、防范经营决策风险、推动企业战略实施等方面,提出会前未经会议主持人同意而临时动议的事项、议题未完成会前协调、征求意见、调查论证工作程序等“十不上会”制度,切实做到“三重一大”事项决策制度完备、体系健全、优质高效、民主科学。

去年以来,海安市纪委监委联合国资工委、审计局对市属国企开展协同监督管理,以风险管理为导向,紧盯改革重点领域和关键环节,督促问题整改,强化整改效能,推动建章立制。瑞海集团先后制订完善《“三重一大”决策制度实施办法》《限额以下项目采购招标实施暂行办法》等8项工作制度。

“市派驻纪监组按月给我们发送党风廉政建设重点工作提示单,这一创新举措对集团党委履行全面从严治党主体责任有很强的指导意义。”瑞海投资控股集团有限公司党委书记、董事长郭玉祥表示。

盯改革重点领域和关键环节,督促问题整改,强化整改效能,推动建章立制。瑞海集团先后制订完善《“三重一大”决策制度实施办法》《限额以下项目采购招标实施暂行办法》等8项工作制度。

“市派驻纪监组按月给我们发送党风廉政建设重点工作提示单,这一创新举措对集团党委履行全面从严治党主体责任有很强的指导意义。”瑞海投资控股集团有限公司党委书记、董事长郭玉祥表示。

## 通州举办理论培训活动 推动干部在学习中提升能力

本报讯 (通讯员 严昕 记者 徐爱银)10日至11日,通州举办习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神系列培训集中授课活动,设2个区级主会场、14个镇(街道)分会场,通过“现场+直播”的方式,为近800名区管干部提供了“理论大餐”。

自11日起,通州通过在线学习平台开设“学习贯彻党的二十大精神”网络学习专栏,量身定制15门视频课程,组织为期1个月的线上教学活动,推动干部在延伸学习思考中提升政治能力。

通州还积极统筹党委(党组)理论中心组学习、干部大讲堂、培训班、专题辅导报告会、各单位“青年学习小组”等教育培训资源,推动组织点训、示范调训、普遍培训配套衔接,形成系统部署、全员参学、有效覆盖的工作体系,推动党的二十大精神在通州落地生根。

## 海安市滨海新区支持实体经济 退税红利坚定企业发展信心

本报讯 (通讯员 赵林生 丁昕)“去年,我们戴着口罩促发展,区财政及时给我们企业退税,为企业轻装上阵打了一剂‘强心针’。”14日,得知退税到账后,海安明露绳网有限公司董事长陈刚高兴地说。

海安市滨海新区财政局负责人介绍,滨海新区积极支持实体经济发展,坚决贯彻落实国家减税降费政策,以“真金白银”为全镇实体经济主体助力,2022年留抵退税1.46亿元。南通博润新能源建设有限公司获得退税5800万元,今年果断决定再投入8亿元建设滩涂光伏发电项目。

江苏天成科技集团退税到账760万元。“我们把这笔钱用来加大设备技改投入,不断加大产出。”公司董事长陈敏表示。

## 三星镇合力治“两违” 无人机航拍提高执法精确度

本报讯 (通讯员 郁佳 记者 黄天玲)“表面上看起来只是一个简单的遮雨棚,无人机细看才知道是楼顶的私搭乱建。”近日,海门区三星镇纪委和综合执法部门紧密合作,利用无人机航拍巡查全镇的违建情况,及时发现,及时处理。

三星镇个私经济起步早,家纺市场初期也由民间自发形成,违章建筑不断增多。近年来,虽然不断加大对违法占地、违法建房行为的整治,“两违”行为增长速度有所减缓,但存量违建基数太大难以推进、新增违章仍屡禁不止。

针对这一情况,该镇纪委加大监督力度,一方面强化监督执纪问责,及时向违法用地行为管控不到位的党员干部亮剑,形成震慑;另一方面是开展新增违建管控专项监督。

去年开始,三星镇纪委联系城管部门在监控新增违建领域试点无人机航拍,委托第三方公司每月定期、无死角、全覆盖的采用大型无人机巡查违法建设。对前后数据变化内容进行比对,并及时将比对好的数据按照时间要求进行进一步核查处置。

截至今年2月底,共拆除违建12631平方米。

## 崇川市监局崇开分局净化消费环境 集中销毁一批假冒伪劣物资

本报讯 (通讯员 唐滨青)14日,崇川区市场监管局崇开分局在崇川区垃圾转运中心,开展罚没物资集中销毁行动。

集中销毁的物资主要涉及该局罚没的物品500余件,货值金额4万余元,主要包括食品、假冒伪劣酒类、洗护用品、不合格电动车等。

当天,该局还联合崇川经济开发区二桥、三桥社区及市盐务公司,在城市之光广场开展消费者权益保护日宣传活动。市场监管人员结合案例为消费者和市场商户普及《消费者权益保护法》,市场商户现场做承诺,拍摄“诚信经营我承诺”游动视频。盐务公司现场讲解真假食盐识别知识。

此外,市场监管人员还对城市之光菜市场进行现场食品抽检和计量器具检定(下图)。



诚信

弘扬诚信精神 加强法治建设

共铸美好社会